



左起：高太、陳寶珠、白雪仙和梅雪詩齊抽現金利是。



陳寶珠與一眾戲迷合照。

香港文匯報訊（記者 焯鈴）白雪仙創立的仙鳳鳴劇團演出《蝶影紅梨記》紀念唐滌生一百歲冥壽，兼為任白慈善基金籌款，一連十七場演出已於日前圓滿結束，更特別舉行慶功宴，筵開五十多席，台前幕後的工作人員及戲迷一同參與，陳寶珠和梅雪詩（阿嘜）的忠心戲迷更買枱支持寶珠姐和阿嘜，白雪仙（仙姐）及高太感激大家的努力及支持特別送出二十二萬現金利是作為答謝，在場所有人士都有機會抽獎，場面非常熱鬧。



《蝶影紅梨記》演出圓滿結束，眾人舉行慶功宴。

當仙姐及寶珠姐、阿嘜、尤聲普、彭熾權等先後中獎，再者這天是幕後功臣高太生日，全體人員為她祝壽，高太見喜上加喜，再自掏腰包加碼一萬元作抽獎。寶珠姐也一樣拿一萬元給戲迷和工作人員抽獎，令到大家很高興！年齡九十的仙姐非常好精神，約七時多到達酒樓，她坐在主家席時已有很多戲迷紛紛上前與她合照，仙姐心情大好來者不拒，到晚上11點幾才離場，可見仙姐至今對粵劇仍很熱愛和有感情，對兩個徒弟亦疼惜有加。

《蝶影紅梨記》這次的演出舞台設計，燈光效果都比以前新穎，仙姐覺得樣樣都要進步，希望粵劇發展承先啟後，推陳出新，也是仙鳳鳴創立的目標。問仙姐何時再辦演出，她則未有回應。

感冒令演唱失準感難受

陳寶珠、阿嘜到達時戲迷四方八面湧至找寶珠及阿嘜合照，又向偶像索取在場刊上簽名，二人同樣有求必應，戲迷亦走去跟隊其他台柱尤聲普、廖國森、

彭熾權合照。寶珠姐和阿嘜在慶功宴上致謝辭，寶珠姐說：「今次仙姐又教了很多給我，自覺比前有進步。」阿嘜語帶哽咽地說：「我好幸運，如果沒有仙姐就沒有我，我能成為仙姐徒弟覺得好幸福！好幸福，是仙姐生我下來！」

阿嘜又說對於開鑼前得了感冒影響聲線，影響演唱效果心裏很難受，因為今次之後未知何時再有機會？她感謝戲迷的體諒。由於她一直帶病演出，喉嚨傷上加傷，醫生已叮囑她需時休息，暫時不要再唱。為了令喉嚨盡快痊癒，她演

出完沒打算外遊，留港醫病。

至於寶珠姐亦沒計劃外遊，她說：「未來還要忙於出席很多飯局。（很多人讚你大有進步？）其實我每晚在台上都幾緊張，驚忘記曲詞，驚行錯步，每場我都是在緊張中完成。」

《蝶影紅梨記》公演結束，陳寶珠、阿嘜多謝咁多位戲迷及觀眾半個月來的支持還有多年來的喜愛，有戲迷是睇七八場的非常感動、非常感激！希望之後仍有機會將更多不同的作品帶給大家！

「蝶影」慶功 仙姐高太利是答謝

阿嘜留港醫病 寶珠忙飯局



孫慧雪誕子

孫慧雪誕逾八磅巨嬰

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）孫慧雪去年下嫁圈外男友羅天彥（Edwin），婚後不久即宣佈有喜，昨日孫慧雪在社交平台宣佈誕下八磅十安士重男嬰，母子平安。

初為人母的阿雪上載抱住兒子剛出世正在放聲大哭的合照，B仔眼大鼻大面珠紅卜卜，頭髮濃密，樣子十分可愛，難怪阿雪亦笑指兒子圓圓的臉像個小饅頭。初為人母的她又留言：「和大家報個平安，親愛的小寶已經來到我們的生命裡了！在此要感謝為我們迎接這位小寶的醫生們和在產前不斷為我打氣的護士們，還有一直關心我們的家人和朋友們，愛你們嘍，P.S.原來逗留在肚子裡差不多有十個月的小人兒，是長這個模樣，既陌生又熟悉，爸爸媽媽會一直愛着你！」



朱德在三河壩戰場上。

劉偉強為《建軍大業》破晒紀錄

香港文匯報訊 電影《建軍大業》香港今天上映，劉偉強導演以117日完成穿梭北京和上海拍攝，花盡人力物力還原歷史搬上大銀幕。60名主要演員及逾25,000人參與演出，11機位：包括常規機位、搖臂、航拍、GoPro等齊開，同步多角度拍攝。超過12,000個鏡頭，創下一個鏡頭200個爆點個人紀錄，而且場景玩盡海、陸、空，連影帝劉燁大呼過癮，不捨得煞科！

劉導選在風景觀到嘩嘩聲的蘇州西山禹王廟取景，作為記錄歷史重要時刻：毛澤東首見周恩來！飾演毛澤東的劉燁在中國第三大淡水湖太湖暢泳上岸，與飾演周恩來的朱亞文分析時局，立志為革命努力。事後劉燁表示兩度飾演毛澤東，感受特別深刻，尤其被毛澤東一句「沒兵招兵、沒槍買槍」無畏無懼的氣魄，深深打動。「雙劉」惺惺相惜，在片場談笑風生，私底下更是「酒

友」，當劉燁完成拍攝離組時大力擁抱劉導，依依不捨。

隨着劉燁離組，劉導亦帶着劇組開展另一重頭戲，這就是歷史上舉足輕重的「三河壩戰役」。劉導分別在浙江省台州市山清水秀的仙居和東陽市的六石鎮紅樹林取景，過程艱辛，危阻重重。由於天氣不穩，雨後河灘一片泥濘又寒冷。這場錢大鈞部隊乘竹筏發動攻擊，但拍攝時河水流湍急，為確保竹筏停

在特定位置，演員來回排練，劉導抵冷跳入水中指揮。雖然拍得辛苦，但仙居純天然和全戶外的拍攝條件，讓劉導把最愛的爆破戲拍得很過癮，單是一場搶灘戲就過百個爆破，不過這紀錄很快就被劉導自己打破了。

六石鎮紅樹林取景

另一邊廂，朱德率領部隊在三河壩抵抗兵力多幾倍的錢大鈞部隊，劉導選了浙江六石鎮紅樹林取景，環境與仙居相似，但紅樹林的土質比仙居河灘的石礫鬆軟，利於挖掘建設九曲十三彎如迷宮的戰壕，加上劉導創造了一個鏡頭200個爆點新紀錄，在航拍全景下，蔚為壯觀。而飾演朱德的資深演員黃志忠演技細膩，其中一場戲目睹死傷將士非常心痛，但更有立即落淚而係淚淚盈眶，更符合作為軍隊將帥男兒有淚不輕彈的性格，更令人動容。



粟裕攻南昌城樓。



Twins靠天才扮DJ打碟

香港文匯報訊 剛推出新碟《花約》的Twins，早前為收錄於碟內新歌《朋友以上》拍攝MV，Twins介紹新歌時表示：「坊間有一句話『友達以上，戀人未滿』，用以形容一對男女友人的關係，好像像是情侶，但又始終未步入情侶關係，《朋友以上》正是說這種因為珍惜而不想越界的心態。」問到是否有相同經歷而以此作為歌曲主題，阿Sa分享到：「我相信這種情況其實好普遍，友達關係是用時間去凝聚，日子久遠，便進化成比愛情更深的愛。在一般情況下，早就栽種成情花並結了果，但在這就是沒發生，無形的警號就似長期亮着，歌迷應該好易投入。」至於歌曲方面，阿嬌則補充到：「首歌節奏輕快，歌詞都好直接，內容上沒有為這段友誼添上情情塔塔的曖昧，我鍾意這樣直白的感覺，例如其中用『情人可一秒鐘捨棄/長伴一生只有知己』作為歌詞結語，爽快快說出因為唔想失去，所以唔會越界。」

來到MV拍攝，情景設定於party room，阿Sa和阿嬌兩位好姐妹玩樂之餘，一邊談心事，一邊分享自己的喜與樂。整首MV營造出活潑、充滿動感的感覺，完全是為Twins度身定製。而當中最令兩位印象難忘的，是首次在幕前充當DJ打碟，阿Sa分享到：「我對打碟的唯一印象，就是從前跟Yumiko上過一次課堂，所以今次完全急才，希望用笑容搭夠。」阿嬌就直認對打碟零概念，唯有上網睇片惡補。



吳千語出席老闆黃百鳴投資在柴灣全新影院的開幕禮，千語表示已認定林峯是結婚對象。

吳千語認定林峯為結婚對象

香港文匯報訊（記者 李思穎）林峯和女友吳千語拍拖五年，早前有傳因千語經常夜蒲惹來男友不滿而鬧分手，千語昨日首度公開否認情變，更透露剛與男友外遊法國，關係沒變，雖然未有結婚計劃，千語已認定林峯是結婚對象，婚後希望即生BB組織家庭。

千語出席老闆黃百鳴投資在柴灣全新影院的開幕禮，到賀賓有譚耀文、黃柏高、泰迪羅賓等，千語被問到「分訊」一事，她透露：「剛從法國旅行回來，男友在中途會合我們，我們超過半年沒有一起去旅行，大家各有各忙，但並沒有分手，其實耐不耐傳我們分手或結婚，我不想回應，總之不是，只是耐無見先會有這些傳聞。（你為林峯戒夜蒲？）我們有一齊出街，大家各自有朋友圈子好正常，我也不是經常出夜街，只是湊巧給影到。」

有傳林峯送樓築愛巢，兩人是否已有結婚計劃？她謂：「未有結婚計劃，（新屋有個名？）梗係無，關我咩事，自己今年都打算置業，（有否結婚計劃？）沒有，我們太忙，根本沒有時間去準備結婚的事，而且婚後希望即生BB，（可以生完BB先結婚？）無時間，我都想做好事業，男友家人也沒給壓力，這個年代都是越來越遲婚。」現年23歲的覺得30歲結婚都未遲，笑問林峯要等很久？她謂：「這是緣分，但一定不是現在結婚，但他絕對是結婚對象，我們都一起五年了。」